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Фудбалери Борца наставили су тамо гдје су стали јесенас. Лидер шампионата БиХ у
прва четири прољећна кола сакупио је великих 10 бодова и још више се приближио
шампионским ловорикама. По оцјенама свих, чувар мреже Асмир Авдукић, те вихорно
крило Дарко Малетић, за копље испред остатка тима, предводили су црвено-плаву
екипу на тријумфалном путу. Међутим, обојица су "чврсто на земљи", у убијеђењу да
Борчев брод плови ка титули и да га нико не може зауставити на том путу.

  

      

  

Јесте ли очекивали 10 освојених бодова у прва четири прољећна кола?

  

АВДУКИЋ: И јесам и нисам. Лично сам био задовољан са осам, али ето, дошло је 10.
Када видим како се све одвијало, могли смо можда и 12 освојити, али нешто лошија
партија у Мостару нас је коштала та два бода. Међутим, морам да будем задовољан,
послије неочекиваног кикса Жељезничара против Слободе сада смо повећали
предност у односу на јесењу етапу, сада имамо осам бодова "форе".

  

МАЛЕТИЋ: Очекивали смо да ће бити тешко. Двије домаће побједе биле су
императив, а три бода са стране, али ето, донијели смо још један и то је "пуна капа".
Ових осам бодова не бисмо смјели да прокоцкамо, мада морамо да будемо веома
опрезни јер има још да се игра 11 кола.
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Многи ће рећи да је резултат стављен у први план, испред игре. Има ли простора да и
гледаоци дођу на своје?

  

АВДУКИЋ: Ми морамо да освајамо бодове, али из кола у коло, поправиће се и игра.
Са љепшим временом долазе и бољи терени, а онда ће и гледаоци доћи на своје.

  

МАЛЕТИЋ: Имали смо проблем са теренима од повратка са припрема из Анталије.
Градски стадион нам је као гостујући. Опет, резултат је примаран, али има и тога да
игра мора да буде боља и течнија. Рецепт би могло да буде првих 45 минута из
дуела са Челиком. Онај ко није био на утакмици рећи ће да смо једва славили, али
послије првих 45 минута требало је да буде најмање 3:0 у нашу корист.

  

Са колико бодова бисте били задовољни  у три сљедећа дуела (Славија, Сарајево,
Зрињски) и гдје ће, по вама, бити најтеже доћи до повољног резултата?

  

АВДУКИЋ: Све три утакмице имају посебну тежину. Славија је код куће увијек
неугодна Борцу, Сарајево традиционално добро игра у Бањалуци, а Зрињски се
бори за опстанак. Међутим, ми смо лидери и не видим ништа изненађујуће ако
дођемо и до свих девет бодова.

  

МАЛЕТИЋ: Предстојећих 270 минута кључ су цијеле сезоне. Ићи ћемо на побједе јер
ова екипа другачије не зна играти. Ми треба да се концентришемо на своју игру, а
други нека мисле о нама и како ће нас стићи и престићи, а то им неће бити лако,
будите увјерени у то.
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Може ли Борац, послије освојеног Купа прошле године, да се окити и титулом?

  

АВДУКИЋ: Сигурно да морамо да се водимо тиме да ћемо први да прођемо кроз
циљ. Друго мјесто у овом тренутку био би неуспјех и од тога не треба бјежати, али
још има доста до краја. Надамо се да ћемо све издржати јер нам готово цијелу
сезону сви гледају у леђа, па нека тако остане и до краја.

  

МАЛЕТИЋ: Никада нисмо били ближе круни и ако је сада не пригрлимо, не знам кад
ћемо у томе успјети. Имамо и даље ту добру бодовну разлику, екипа је најјача у БиХ
и послије сваких 90 минута билже смо циљу званом титула.

  

Да ли ће дерби на "Грбавици" одлучити о новом шампиону или очекујете да ће бодовна
разлика бити и већа од три бода прије дуела са Жељезничаром у претпосљедњем колу
шампионата?

  

АВДУКИЋ: Сви причају о тој утакмици, а ја не размишљам о "Грбавици". Има много
дуела прије тога, гдје се рјешава првенство. Али, ако до тога и дође, не видим
разлог за страх. Њих 11, нас 11, па како буде... Имамо квалитет да се носимо са
изабраницима тренера Амара Осима.

  

МАЛЕТИЋ: Надам се да тај меч неће бити пресудан. Има још доста до "Грбавице".
Не би било добро да до тога дође, имали бисмо велики притисак на себи. Али и то
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је само једна утакмица која носи три бода као и свака друга. Спремићемо се како
треба да покажемо ко је бољи у овом тренутку. Одлучивао тај меч нешто или не,
тензије између ова два клуба увијек постоје.

  

Најбоља и најлошија ваша партија у досадашњем дијелу првенства?

  

АВДУКИЋ: Трудим се да у свакој утакмици пружим свој максимум. О томе како
испуњавам своје обавезе суд треба да дају други. Ако баш морам да издвојим
нешто, онда су то гостовања у Врапчићима и Бановићима. Међутим, најважније је да
ми освајамо бодове, личне партије су у другом плану.

  

МАЛЕТИЋ: Игра у Широком Бријегу била је по мом укусу, а што се тиче оних
лошијих, требало ми је мало на почетку да се уклопим у екипу, а Требиње сматрам
највећим разочарањем, и својим, али и цијеле екипе.

  

Како оцјењујете подршку вјерних навијача, "Лешинара"?

  

АВДУКИЋ: Ниједну утакмицу нису пропустили, увијек су уз нас, и код куће и на
гостовању, што је за сваку похвалу. Нека само наставе тако и радоваћемо се титули
заједно. Када видим какве навијаче има Борац, знам да браним у великом клубу.

  

МАЛЕТИЋ: "Лешинари" су прави навијачи, они су прича за себе. Одани су клубу,
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воле га изнад свега. Имамо њихову подршку, тај њихов хук са трибина много нам
значи. Ми играчи учинићемо све да их обрадујемо титулом. Кад је освојимо,
памтиће се бањалучко шампионско славље. Сигурно!

  

(Спорт клуб)

  

  

Дискутујте о овом чланку на форуму
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